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VERBALE DEL CONSIGLIO COMUNALE

Numero   52    Del   09 Luglio 2016

OGGETTO: VERBALE DI PRESA D’ATTO DELLA COMUNICAZIONE DEI 
COMPONENTI DELLA GIUNTA COMUNALE                

Il giorno 09 Luglio 2016 alle ore 17:00 nella Sala Consiliare, convocato nei modi di legge, si è riunito il 
Consiglio Comunale.

Alla discussione del presente punto all’ordine del giorno, risultano presenti i componenti:

Consiglieri Comunali

|S| 01- CORTI ROBERTO - SINDACO |N| 17- ZANELLO MASSIMO
|S| 02- TACCAGNI ACHILLE |S| 18- VILLA ANDREA
|S| 03- SICURELLO MARTA |N| 19- LO RE GRETA
|S| 04- LA GRECA EMANUELA |S| 20- GHEZZI LUCA
|S| 05- ALBERTI ALESSIO |S| 21- VITALE MICHELE
|S| 06- RICCHIUTI MARIALUISA |S| 22- COSTANZA GIORGIA
|S| 07- CICCHETTI ROCCO |S| 23- MONTRASIO SARA
|S| 08- RUSSI ANGELO |S| 24- PACE LUCA
|S| 09- ARIENTI JENNY |S| 25- GARGIULO SIMONE
|S| 10- RAVASI MARIANGELA
|S| 11- PEREGO SARA
|S| 12- SMIRAGLIA ANNUNZIATA
|S| 13- SALA STEFANO AMBROGIO
|S| 14- PASQUALI FRANCESCO
|S| 15- BERETTA MARCO

         |S|       16- MARIANI SERGIO

Risultano assenti   N° 2  componenti l’Assemblea.
Risultano presenti  N° 23 componenti l’Assemblea

Presiede la Seduta il Presidente CICCHETTI ROCCO.
Assiste alla Seduta il Segretario Generale BASTA NICOLINA.



Verbale C.C. n. _52_ del __09.07.2016_

VERBALE  DI  PRESA  D’ATTO  DELLA  COMUNICAZIONE  DEI  COMPONENTI  DELLA 
GIUNTA COMUNALE

IL CONSIGLIO COMUNALE

VISTI gli art. 1 - comma 1bis - del Decreto Legge 25 gennaio 2010 n. 2, che recita:

comma 1 Bis: Si  prevede l’immediata efficacia dal 2010 della riduzione ad un quarto degli  
Assessori Comunali e Provinciali per gli Enti che vanno al rinnovo”

artt. 47 – 64 del TUEL N. 267/2000,  che recitano:

Art. 47. –    COMPOSIZIONE DELLE GIUNTE 
                 1. La Giunta Comunale e la Giunta Provinciale sono composte rispettivamente dal  

Sindaco e dal  Presidente della Provincia, che la  presiedono, e da un numero di  
Assessori,  stabilito  dagli  Statuti,  che  non  deve  essere  superiore  ad  un  quarto,  
arrotondato  aritmeticamente,  del  numero  dei  Consiglieri  Comunali  e  Provinciali,  
computando a tale fine il Sindaco e il presidente della Provincia, e comunque non  
superiore a dodici unità.
2. Gli statuti, nel rispetto di quanto stabilito dal comma 1, possono fissare il numero 
degli assessori ovvero il numero massimo degli stessi.
3.  Nei Comuni  con popolazione superiore a 15.000 abitanti  e nelle  Province gli  
Assessori sono nominati dal Sindaco o dal Presidente della Provincia, anche al di  
fuori  dei  componenti  del  Consiglio,  fra  i  cittadini  in  possesso  dei  requisiti  di  
compatibilità ed eleggibilità alla carica di Consigliere.

      ……….. omissis ……..

Art. 64 – INCOMPATIBILITA’ TRA CONSIGLIERE COMUNALE E PROVINCIALE E ASSESSORE 
              NELLA RISPETTIVA GIUNTA 

1. La carica di Assessore è incompatibile con la carica di Consigliere Comunale e  
Provinciale.

2. Qualora  un  Consigliere Comunale  o Provinciale  assuma la  carica  di  Assessore 
nella rispettiva Giunta, cessa dalla carica di Consigliere all’atto dell’accettazione 
della nomina, ed al suo posto subentra il primo dei non eletti.

........omissis

RICHIAMATO l’art. 8 comma 1 dello Statuto Comunale che recita:
“La Giunta Comunale è composta dal Sindaco, che la presiede, e da un numero massimo di  
sette Assessori, tra cui rientra il Vice Sindaco.
Nella composizione della Giunta Comunale devono essere rappresentati entrambi i generi. Il  
mancato rispetto della norma è causa d’invalidità rispetto all’atto di nomina dei componenti”

PRESO ATTO del giuramento del Sindaco dinanzi al  Consiglio Comunale, il Presidente passa la 
parola al Sindaco che rinnova i nominativi dei membri che compongono la Giunta  nominata, ai  
sensi dell’art. 46 - 2^ comma – del Decreto legislativo n. 267/2000, e dell’art. 1 comma 1 bis,  
del Decreto Legge 25 gennaio 2010 n. 2, e dà lettura delle rispettive deleghe, così come sotto 
riportato:

Staff del Segretario Generale 
Servizi: Segreteria Generale  



ROBERTO CORTI – Sindaco
"Rapporti istituzionali e valorizzazione del sistema imprenditoriale territoriale"
(Rapporti con enti sovracomunali, società partecipate, sportello unico, commercio, artigianato, 
agricoltura, attività industriali, pmi, politiche per il lavoro e formazione professionale, 
innovazione e ricerca, trasparenza e legalità).

CRISTINA REDI – Vicesindaco
Cultura, Politiche Giovanili e Partecipazione
(Cultura,  Biblioteca,  Multiculturalità,  Politiche  Giovanili  Consiglio  Comunale  dei  Ragazzi  e 
Ragazze, Scuola Civica di Musica, Partecipazione).

GIOVANNI BORGONOVO – Assessore
Politiche di Governo del Territorio
(Urbanistica  e  pianificazione  territoriale,  Arredo  Urbano,  Infrastrutture  e  mobilità;  Edilizia 
Privata/Catasto, Attuazione PGTU)

PAOLA BUONVICINO – Assessore
Servizi alla Persona e alla Famiglia
(Politiche Sociali, Piano di Zona, Pari Opportunità, Servizio Legale).

GIORGIO GEROSA – Assessore
Istruzione, Sport, Comunicazione e Rapporti con i Quartieri
(Rapporti  con  i  quartieri,  Politiche  scolastiche,  formative  e  servizi  all’infanzia,  Urp,  Ufficio 
stampa e comunicazione, Rapporti con il  Consiglio Comunale, Sport, Eventi, tempo libero e 
turismo)

STEFANO GUIDOTTI – Assessore
Politiche per la Casa, l’Igiene Urbana, Servizi Demografici e Cimiteriali
(Servizi Demografici e Servizi Cimiteriali; Rifiuti e Igiene Urbana; Economato e Provveditorato; 
Sportello Casa, Gestione ERP e Politiche per la Casa). 

JENNIFER MORO – Assessore
Gestione delle Risorse e Controllo del Territorio 
(Bilancio,  Tributi,  Protezione  Civile,  Polizia  Locale,  Sistemi  Informativi  ICT  e-Government, 
Risorse  Umane  e  Sviluppo  organizzativo,  Programmazione,  Controllo  e  Attuazione  del 
programma).

EMANUELA ROCCO - Assessore
Lavori Pubblici, Parchi, Tutela Ambientale e Animale
(Lavori Pubblici, Demanio e valorizzazione proprietà comunali, Parchi Verde Urbano, Benessere 
animale, Ecologia, Tutela Ambientale, Sviluppo Sostenibile e Politiche Energetiche).

IL CONSIGLIO COMUNALE
PRENDE ATTO 

 
della  composizione  della  Giunta  Comunale  ai  sensi  dell’art.  46  -  comma 2 -  del  D.lgs  n. 
267/2000, e dell’art. 1 comma 1 bis, del Decreto Legge 25 gennaio 2010 n. 2 convertito in 
legge n. 42 del 20.03.2010.  

Si prosegue con alcuni interventi il cui contenuto e conservato e riportato nel verbale di seduta 
depositato agli atti.



Il presente verbale viene letto, confermato e sottoscritto

IL PRESIDENTE       IL SEGRETARIO GENERALE
         CICCHETTI ROCCO BASTA NICOLINA

ESECUTIVITA’ DELL’ATTO

Il sottoscritto Segretario Comunale, visti gli atti d’ufficio,

ATTESTA

Che la presente deliberazione:

□ è stata pubblicata all’Albo Pretorio on line sul  sito web istituzionale del Comune per 15 
giorni  consecutivi  dal  _______________________,  senza  opposizioni  come  da 
registrazione del messo.

□ E’ stata dichiarata immediatamente eseguibile (art. 134 -comma 4- T.U.E.L. 267/2000)

 È divenuta  esecutiva  il  ______________________________ in  quanto sono decorsi  10 
giorni dalla data d’inizio della pubblicazione (art. 134 –comma 3- T.U.E.L. 267/2000

Desio, lì                                                                                      IL SEGRETARIO GENERALE
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